OEMA A

O1 ayopaieg couvapTtrioeig ZATNONGS KAl TTPOOCYPOPAC TTpoldvTwy gival YypaAQuUUIKEG.
2Tnv ayopda evog ayabou X, n ayopaia cuvaprtnon ¢ntnong givar Qp = 400 — 20P
Kal n Tiun 1coppoTtriag Pe = 4 xpnuaAaTikég povadeg. H aAAayrl TwVv TTPOTIHNACEWYV
TWV KATAVAAWTWY £€XE€1 WG ouveéTrela va auginbBei n Zntovpuevn mTooodTNTA C& KAOBe
TiIHA kKatad 100 povadeg Trpoidviog. H TmoodtnTta 10o0ppoTriag TTou TTPOKUTITE!
Siapop@ewveTal oTig 380 povadeg TTPOTOVTOG.

A1l. Na BpeiTe TNV eicwon Tpoo@opdc.

Movadeg 10

A2. Na uTTOAOYIOCETE TNV eAACTIKOTNTA TNG TTPOOCPYOPAG, WS TTPOC TNV TIunR, COTO
TOEOo TTOU OnNuIoUupyoUuvV Ta onueia 1IcoppoTriag Kair va XapaxkTnpicoerte tTnv
TTPOOCPOPA WG TTPOG TNV EAACTIKOTNTA.

Movadeg 5

Edav 10 KpdAdTtog emMIBAAEl WG AvWTATN TINA TNV AQpXIK TiIy 1coppoTriag, va
UTTOAOYIOCETE
a. TO £€AAsIpypya oTnVv ayopda tTou ayaBou X (povadeg 4)

B. TO MJEYIOTO BuvaTo «KATTEAO». (povadeg 4)
Movadeg 8

H emBoArl avwTaTtTng TIUAGS AQ1TTO TO KPATOG TTPETTEl va gival Bpaxuxpovia n
HakpoXxpovia Kal yiaTi;

Movadeg 2
(ZToug UTTOAOYIOUNOUG va SI1aTnNPpnoOETE NEXPI BUO dekadika yneia).
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400-20*P=280
120=20"P
P=6

1: 380=y+0*6
2: 320=y+0*4
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= 30 * 1/70 = 3/7=
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